

开手机卡要“有图有真相”

工信部:手机开卡业务将留存照片,确保实名制准确

□据 中国新闻网

工业和信息化部总工程师张峰日前表示,在下一步的实名工作中,到营业厅办理所有的开卡业务,都要留存一张照片,确保实名制的准确性。

张峰介绍,实名制已经推行了几年,尤其是在去年反恐怖主义法颁布以后,加大了推进实名制进程的力度。

推进的难度在哪里?张峰认为,现在移动电话的用户已经超过13亿,是非常大的群体。对新增的用户没有问题,现在已经达到百分之百实名。同时,在下一步的实名工作中,

到营业厅办理所有的开卡业务,都要留存一张照片,确保实名制的准确性。难度在于老用户,没实名登记的要进行补登记。

张峰表示,当然用户可能也有一些担心,实名之后,信息怎么能够得到有效地保护,这也是工信部一直在努力做的工作。早在三年前工信部就颁布了《电信和互联网用户个人信息保护规定》,要按照要求严格执行,通信企业有责任、有义务保护好用户的个人信息。同时根据国家的统筹安排,对个人用户信息的保护有关部门现在也在加紧研究。

超两成智能马桶盖空气净化器不合格

10种产品将全部纳入2017年产品质量国家监督抽查

□据 新华社北京10月20日电

国家质检总局产品质量监督司司长张文兵在20日召开的新闻发布会上说,在2016年产品质量国家监督抽查中,智能马桶盖抽查批次合格率为77.8%,空气净化器抽查合格率为75.4%。



智能坐便器抽查情况

智能坐便器共抽查了58家企业生产的68批次产品,包括32批次整体式智能坐便器、36批次智能马桶盖(独立式坐便洁身器)

有47家企业生产的56批次产品合格
产品抽查合格率为82.4%
比2015年提高了22.4个百分点

11家企业生产的12批次产品不合格

其中 抽查了智能马桶盖36批次,合格28批次,抽查批次合格率为77.8%



空气净化器抽查情况

空气净化器共抽查了56家企业生产的61批次产品,检验了产品的安全指标、性能指标和电磁兼容指标等3方面21个项目

有42家企业的46批次产品合格
产品抽查合格率为75.4%

14家企业生产的15批次产品不合格

10种产品将全部纳入2017年产品质量国家监督抽查

国家质检总局正在向社会征集2017年产品质量国家监督抽查消费品目录建议,社会公众投票踊跃

●目前票数排名前十的产品依次为
食品用塑料制品、玩具、学生用品、汽车制动器衬片、童车、汽车轮胎、食品用纸制品、移动电话、笔记本电脑、空气净化器
这10种产品将全部纳入2017年产品质量国家监督抽查

绘制 腾奔

快递1年用的胶带可绕赤道425圈

快递绿色发展任重道远

全国快递包装1年用胶带可绕赤道425圈

按照平均每单快件使用1米长胶带计算
2015年全国快递业所使用的胶带总长度
169.85亿米

可以绕地球赤道425圈



2016年前3个季度
快递业务总量为211亿件 同比增长54%
业务收入为2700多亿元 同比增长44%

资料来源:国家邮政局

新华社发(大集制图)

□据 新华社北京10月20日电

国家邮政局20日发布的《中国快递领域绿色包装发展现状及趋势报告》显示,按照平均每单快件使用1米长胶带计算,2015年全国快递业所使用的胶带总长度为169.85亿米,可以绕赤道425圈,我国快递包装年耗用量惊人。

2018年将产生500亿个包裹

国家邮政局预测,2016年我国将产生300亿个快递包裹,到2018年将产生500亿个包裹。快递行业每年使用大量的不可自然降解塑料袋、胶带,排放的二氧化碳每年2000万吨到3000万吨。

300亿个快递包裹最后落在了千千万万的家庭中,给社会和环境带来巨大负担。

针对所有可回收的包装品、耗材本身有没有标准化规范?“快递包装的相关标准明年有望出台。”国家邮政局政策法规司标准处处长徐华荣回应说,快递包装标准的制定已经启动,将遵循绿色化、减量化、可循环利用三大原则。考虑到快递企业的实际情况,对于有毒有害的包装将提出强制性要求。对于可降解等高标准的要求,将综合考虑企业的承受能力。

我国的快递袋都不是完全可降解的

报告指出,使用一个真正可降解的环保快递包装,成本大概上涨0.5元。

菜鸟网络科技有限公司首席执行官童文红坦言,中国的快递袋都不是完全可降解的。

目前我国快递包装回收率小于20%。这是因为包装使用的透明胶带不仅本身不可降解,客观上造成纸箱与胶带难以分离,提高了回收成本。

显然,无论是培育消费者的包装回收习惯,还是提升企业对环保的社会责任感,都任重道远。

应该把城市配送节点和城市集结点在功能方面进行整合

“快递给人的印象就体现在城市的马路牙子上。”国家发展和改革委员会综合运输研究所所长汪鸣说,快递员在马路边上因陋就简操作的现状亟待改变。快递“最后一公里”实际反映的是整个运作体系的问题。

汪鸣指出,很多城市把货运配送节点建设纳入了城市规划范畴,应该把城市配送节点和城市集结点在功能方面进行整合,使城市内的集结点逐渐走向规范化、合法化,这样可以减少车流量,降低碳排放。

健康资讯 热线:65139988
王城医院
微创去除**大脚骨**
电话:0379-61661120